県政記者クラブ加入各社のうち、静岡市内の支局に FAX 送信しています。〔送信1枚〕

提供日 2021/3/18

タイトル 静岡県立大学コミュニティフェロー特別表彰授与式の開催について

担 当 静岡県公立大学法人

静岡県立大学 地域・産学連携推進室

電話 054-264-5124

担 当 静岡県立大学「ふじのくに」みらい共育センター

電話 054-264-5441



静岡県立大学記者提供資料

令和2年度 静岡県立大学コミュニティフェロー 特別表彰授与式の開催

静岡県立大学では、平成29年度から本学学生を対象にした静岡県立大学コミュニティフェローの認定及び特別表彰を始めており、本年度が4回目となります。コミュニティフェローのうち特別表彰については、学長から表彰状の授与を行います。報道機関の皆様におかれましては、当日の取材をお願いします。

1 概要

静岡県立大学では、平成26年度文部科学省「地(知)の拠点整備事業(大学COC事業)」の採択を受け、『ふじのくに「からだ・こころ・地域」の健康を担う人材育成拠点』のプログラムを推進してきました。このプログラムでは、大学が「地域の知の拠点」となり、健康長寿文化の創成を進めるとともに、次世代を担う学生の育成を、教育・研究・社会貢献の3つを柱に進めています。

この人材育成の取り組みにおいて、知識と技能の要件を備えた学生を「静岡県立大学コミュニティフェロー」として認定しています。コミュニティフェローの中から、地域貢献活動及び演習等において特に顕著な活動を行い、リーダーシップ等の優れた能力を持つ者として教員の推薦を受けた者を審査し、特別表彰を授与しています。

*文部科学省からの補助金の交付は平成30年度で終了しましたが、 静岡県立大学では、COC事業を継続して実施しています。

2 コミュニティフェローの認定及び特別表彰について

(1) コミュニティフェローの認定

ア要件 知識要件(しずおか学科目群2単位取得又は教員が同等と認めた者) 技能要件(地域における主体的な活動実績)

イ認定者数 94名 (今年度の認定者を含めた累計:551名)

(2) 特別表彰

ア要件 コミュニティフェローの要件に加え、地域での顕著な活動、および組織を牽引するリーダーシップ能力

イ表彰者数 9名(今年度の表彰者を含めた累計:36名)

- 3 コミュニティフェロー特別表彰授与式
 - 特別表彰の9名には、次のとおり学長から特別表彰状が授与されます。
 - (1) 日時 令和3年3月19日(金) 15:30~16:00
 - (2) 場所 静岡県立大学草薙キャンパス はばたき棟3階 特別会議室 (静岡市駿河区谷田52-1)
 - (3) 内容 特別表彰の授与、記念撮影

【本件に関するお問い合わせ先】

〒422-8526 静岡市駿河区谷田 52-1 静岡県立大学 健康食イノベーション推進事業事務局 電話 054-264-5124、054-264-5441